
平成２８年度　文化会館まつり来館者アンケート集計結果

Ｑ１．来館者属性 ※アンケート協力者　２１１人

Ｑ２．文化会館まつりに来たのは？

Ｑ３．興味を持ったサークルはありますか？　※あればそのサークルは？

一般
50% 

サーク

ル関

係者

50% 

その他

0% 

回答な

し0% 
発表の部 

一般 63% 

サークル 

関係者 

35% 

その他1% 回答なし
1% 

展示の部 

ア 一般来館者 

124人 

イ 参加サークル

関係者 84人 

ウ その他 2人 

エ 回答なし 1人 

回答者数 211人 

 

1回目
24% 

2回目
13% 3回以

上 

63% 

発表の部 

1回目 
24% 

2回目 
12% 3回以上

64% 

展示の部 

ア 初めて 51人 

イ ２回目 26人 

ウ ３回以上 134人 

回答者数 211人 
 

はい
48% 

いいえ
29% 

回答な

し23% 

発表の部 

はい  
71% 

いいえ
18% 

回答なし

11% 

展示の部 

ア はい 135

人 

イ いいえ 45

人 

ウ 回答なし 

31人 

回答者数 211人 
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※Ｑ３．の興味を持つサークル（複数回答あり）

№1 編み物　　　

№2 書道　　　

№3 コスモス（刺しゅう）

№4 ブーケピンク（トールペイント）

№5 むくろじ（絵手紙　）

№6 絵画　　　

№7 グラスアート　　　

№8 書道クラブ　サークル　　　

№9 手話サークルトウインクル　　

№10 アンジュ（ステンドグラス）　

№11 ビーズ　　　

№12 フラダンス

№13 気功

№14 社交ダンス

№15 そば打ち　　　　

№16 萌樹の会

№17 音楽

№18 ぱたか　　

№19 麻雀

№20 絵の広場

№21 サークルアート

№22 囲碁

№23 ヨガサークル

記入なし

Ｑ４．Ｑ３で「はい」と回答した方にお尋ねします。
　　今後，そのサークルに入会希望をしたいと思いますか。

展示の部

25

14

2

7

8

3

1

2

1

93

1

32

158

発表の部

1

サークル，講座名

4

6

1

5

4

5

2

2

2

12

3

8

1

1

5

回答数計

計 33

はい
29% 

いい

え12% 

わか

らない
53% 

回答

なし
6% 

発表の部 

はい24% 

いいえ
13% 

わからな

い60% 

回答なし
3% 

展示の部 

ア はい 34人 

イ いいえ 17人 

ウ わからない 

79人 
エ 回答なし 5

人 

回答数135人 
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Ｑ５．来年も文化会館まつりを見たいと思いますか？

Ｑ６．今回のまつりについての感想をお願いいたします。
№1

・新鮮な野菜も購入出来，まつりに参加させて頂き良かったです。

・どのサークルの方々もすごいと思いました。

・皆さん，上手でした。

・尺八演奏が素晴らしい。

・全体的にレベルアップしている。

・一年１回のおまつりを楽しみにしてます。

・編み物は，売値がとても安くて驚きました。
　刺繍，繊細でステキです。

・力作ぞろいで良かった。特に書の方。

・心癒されます。又，来館したいと思います。

・94歳，91歳になってもダンスのステップが踏めるのが，素晴らしい
と思う。

・いっぱいあった。

・作品を出展している人達はサークルが楽しそうで良かったです。

2

2

15

6

6

感　　　想　　　・　　意　　　見

2

1

5

5

4

同様の意見数

15・大変良い。

・素晴らしい作品ばかりですべて感心しました。

・おそば，大変美味しかったです。又，食したいです。

・いつも楽しいです。

・皆さん頑張っていて，感動しました。

・今回も又，皆様のすばらしい作品を拝見出来て良かったです。

2

2

2

はい
79% 

いい 

え0% 

わから

ない

17% 

回答な

し4% 

発表の部 

はい 
92% 

い 

い 

え 

0% 

わからな

い6% 

回答なし

2% 

展示の部 

ア はい 184人 

イ いいえ 0人 

ウ わからない 21

人 

エ 回答なし 6人 

回答者数 211人 
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・今回は見学の人が多く来ていました。

・主催者と見学者の皆様が一緒にやってて
　良かった。

・今回は盛会でした。

・とても準備がされていて感心いたしました。

・一人暮らしなので楽しみです。

・さっぱりと作品が見やすかったです。

・目の保養になりました。

・はがき絵が良いなぁと思った。

・普段目にしない品々を見て楽しい一時でした。

・作品に熱心に取組んでいるのが，良くわかります。

・何かを続けることは，とても良いことだと思いました。

・趣味を超えて，プロの様な作品に感動しました。

・手話の手袋での展示がわかりやすかった。

・今後も是非，継続を希望します。

・力作が多いと思う。

・体験講座でステキなものが出来るのですね。

・とても勉強になりました。
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№2

・電気のせいか暗い感じがしました。

・野菜を楽しみに来ました。天候にかかわらず，ある程度準備していた
だきたい。

・十年前は賑やかでした。希望者も多く入会出来ない程でした。今はさっ
ぱり静かで活動もなさそうです。

・年々淋しくなっていく。

・駐車場を使って，バザーやフリーマーケットなど　イベントをして欲し
い。「もりやもり」が風船配る等「守谷」をアピールや子供も楽しんで文化
に触れる機会にして欲しい。

・午前中に人が集中来館していたが、午後は寂しく感じた。

・もっと多くの人に見てもらいたい。

同様の意見数

4・もっと近所にまつりの案内を提示して欲しいです。

・静かでした。アピタ閉店の関係でしょうか？

感　　　想　　　・　　意　　　見

・来たばかりで，わかりません。

・そばの注文のとり方を考えた方が良いかも。声の大きい人が先に食べ
ている感じがした。

・進行があまり良くなかった。

・野菜の販売は10:30からと聞いていたが，9:30頃に販売していたので？

・会場の設営に工夫がありそうです。

1

4

1

1

1

1

・特にありません。

・見学者が少ない気がします。

・もう少し作品を見たい。

・作品が今年は少ないですね。
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Ｑ７．文化会館でやってみたい講座がありましたら，ご記入をお願いいたします。

番号

1 書

2 ウクレレ

3 ステンドグラス

4 トールペイント

5 体操（健康講座）

6 料理

7 編み物

8 尺八

9 木彫（鳥）

10 さをり織り

11 カラオケ

12 ビーズ（アクセサリー作り）

13 水彩画

14 カントリーダンス

15 歌声教室（皆で楽しく童謡など歌う）

16 フォークソング

17 囲碁講座

18 たいこ

19 キルト

以上 25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

講　　座　　種　　類

1

1

1

希望数

3

3

2

2
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◎開催日
発表部会　平成２８年１０月２日（日）

　　　　　　　展示部会　平成２８年１０月２０日（木）～２３日（日）
◎参加サークル　　２３サークル（１講座含）

内訳
発表の部（９サークル）
　・社交ダンス，琴，シルバーリハビリ体操，フラダンス，気功，手話，
　・手打ちそば（３）　
展示の部（１３サークル，１講座）
　・書道（４），絵画（３），編み物（３），ステンドグラス，刺繍，はがき絵，手話

※アンケート回収は２１サークル

Ｑ１．開催方法について（運営組織）
※良いとは・・・

「パンフレット等わかりやすく，進行もよく，大変いい。」という意見がありました。
今回は，「別な方法が良い」という意見は出ませんでした。

Ｑ２．開催日程について
※良いとは・・・

別な時期が良いという意見
発表の部
・運営委員会から発表の部までの日数が短い。
・秋は福祉関係の行事が多い。

平成２８年度　文化会館まつり参加サークルアンケート集計結果

現行の方法で，
運営審議会委
員及び定期
サークル代表
者などを実行委
員として開催

現行の方法で，
芸術祭等のイ
ベントと重なら
ないように開催

良い 100% 

 別な方法

がよい 0% 

無回答 0% 

ア 良い  21件 

イ 別な方法が良い 0件 

無回答   0件 

良い 90% 

別な時期が

良い10% 

無回答 0% 

ア 良い 19件 

イ 別な時期が良い 2件 

無回答  0件 
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Ｑ３．参加者について
※良いとは・・・

別な方法が良いという意見
発表の部
・サークルで参加する方しか来ていない。場所が小さい。
・今年は特別ゲストがいて来場者も多かったので，来年も目玉を！
展示の部
・個人参加も認める。

Ｑ４．周知方法について
※良いとは・・・

別な方法が良いという意見
展示の部
・クラブ発表のプログラムをもっと早く玄関に置いてほしいとの事。

ほか，良いの意見の中には
展示の部
・出来たらポスターもっと大きい方が良い。コストかかりますが。
・広報の掲載が小さいのでわからない！
発表の部
・ポスターが小さくて遠くからは見えない。（今年に限り）

Ｑ５．発表方法について ※良いとは・・・

現行の方法で，
定期サークルで
の発表・展示な
ど

現行の方法で，
広報もりや及び
市政情報モニ
ター掲載，
ＮＨＫデータ放
送依頼，
公共施設等に
ポスター掲示な
ど

現行の方法で，
各部会にて決
定

良い 90% 

別な方法が良

い10% 

無回答0% 

ア 良い 19件 

イ 別な方法が良い2件 

無回答   0件 

良い 95% 

別な方法が

良い5% 

無回答0% 

ア 良い 19件 

イ 別な方法が良い 1件 

無回答   0件 

良い 90% 

別な方法が

良い0% 

無回答10% 

ア 良い19件 

イ 別な方法が良い0件 

無回答  2件 
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Ｑ６．展示方法（場所を含む）について
※良いとは・・・

その他の意見
展示の部
・展示方法はいいが，受付の場所が一考。駐車場から入ってくる方のカウント・案内が
　出来ていない。

Ｑ７．そばの模擬店について

※良いとは・・・

その他の意見
展示の部
・食してないので不明。

良いの意見
発表の部
・美味しくご馳走になりました，

　

Ｑ ８その他 （まつり開催について，反省点等を含めて自由な意見をお聞かせください。）

発表の部

・入場，退場時の入れ替えが混雑しすぎる様に思えました。

・たくさんのサークルの参加があるわけもないので，なくても良い。

　（秋は行事がたくさんあり負担）

・今回は特別ゲストの景山さんが出演されて，その効果があり，とても沢山の方に来てい

　ただきました。良かったです。社交ダンスの先生とてもＭＣがチャーミング。お伝え下さい。

・樋口景山先生の尺八演奏を目の前で聴かせて頂き感動しました。　琴の音も美しかった

  です。 展示の部，各コーナー見事な手作り品が展示され，サークル活動で，こんなに

　素敵な手の込んだ作品が出来るのだと努力に敬服しました。有難うございました。

現行の方法で，
各部会にて決
定

現在は，
そばサークル３
団体で実施

良い 86% 

別な方法が良

い 0% 

無回答 9% その他5% 

ア 良い 18件 

イ 別な方法が良い 0件 

無回答  2件 

その他  1件 

良い 81% 

別な方

法が良

い0% 

無回答 14% 

その他5% 

ア 良い17件 

イ 別な方法が良い0件 

無回答  3件 

その他  1件 
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・昼食時間がある場合，午前の部にしたい（カラニ全員の意見）

・家に帰って再び出かけるのは億劫だと言われました。

・模擬店をもっと増やせば，もっと来場者もくるのではないでしょうか？

　展示や発表に出ていないサークルなどに頼んでみてはいかがでしょうか？

そばの部

・そばについて－新そば頃が良い。

・作業を進めていると，サークル間で意見の相違などで，言葉のトラブルも見受けられた。

　入念な事前の下打合せが必要と思う。

展示の部

・会館駐車場側入口を飾りつけて入ってもらうようにできるとお客様全員に受付を通ってもら

　えるのですが・・・会館の外に「文化祭」を見えるようにすると入ってもらえる気がします。

・表入口，裏入口から展示の部屋への順路の標示があれば，良かったと思いました。

・毎年春頃から文化祭に出品する作品を指導していただいている。日頃書いている物と異っ

　たサイズ・字形で挑戦しているし，この文化祭で他のクラスのメンバーの作品を拝見できる

　のは楽しい。ビーズや編み物のバザーを楽しみにしておられる方が多いのに驚きました。

　招待イベントが良かった。これからも何かイベントを行ってはどうでしょう。

　パンフレットはまつりには必要ないと思います。

・駐車場側からの入場者に対してバザーのアピールを入口付近に出して欲しい。　バザー

  に対する要望・意見が聞きたい。模擬店と展示の同時開催か連けて日程は無理か？

・アピタ閉店のため，お買い物帰りに寄っていただくことがなく残念でした。

　２３日（日）は，スポーツフェスティバルに参加した方は，見に来られなかったと思います。

・おそばも美味しくてとても良かったです。

・今回は商業施設も改装中だった為，通りがかりに寄ってみる・・・がなく，見学者も少なく

　残念でした。発表の部と展示の部が出来る範囲で一緒に出来る事があれば，もう少し

　来場者も増えるのでは。
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◎アンケート実施期間　：　平成２８年８月～平成２９年２月
◎アンケート協力　：　７講座７１人

計
書道
講座

健康
講座

料理
教室

体験講座

編みも
の

手話

体験講座

フラワー
アレンジ

メント

手打ち
そば

79 19 20 10 9 5 4 12

男性 21 3 7 2 0 0 0 9

女性 58 16 13 8 9 5 4 3

63歳 62.4歳 69.7歳 53.7歳 55.7歳 61.6歳 58.0歳 68.7歳

71 16 18 10 7 4 4 12

90.3 84.2 90.0 100.0 77.8 80.0 100.0 100.0

問１．性別と年齢層について
性別について

年齢（年代）について

回収率（％）

平成28年度　各種講座受講生アンケート集計結果

受講生数（人）

性別

平均年齢

回収数

1人（1％） 

22人（31％） 

34人（48％） 
5人（7％） 

5人（7％） 

4人（6％） 

0人（0％） 

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人 

回答なし 

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 

19人（27％） 

35人（49％） 

17人（24％） 

0人 10人 20人 30人 40人 50人 

回答なし 

女性 

男性 
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問２．今回の講座を受講した動機について

その他の動機

　・昨年も受講し，楽しかったから。（ほか同様意見2件）

　・「元気館みーなーでー」の先生から

問３．講座を受講された感想について（複数回答可）

その他の感想

　・勉強になりました。
　手話体験教室
　・月２回ですと忘れてしまう。サークルの人達は皆やさしくて驚きました。

健康講座 料理教室書道講座

健康講座

手話体験教室

3人（4％） 

4人（6％） 

0人（0％） 

7人（10％） 

48人（67％） 

9人（13％） 

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 

回答なし 

オ：その他 

エ：ポスターで知り興味をもった 

ウ：友人，知人に誘われた 

イ：広報で知り興味をもった 

ア：館内掲示板で興味をもった 

1人（1％） 

3人（2％） 

23人（18％） 

13人（10％） 

0人（0％） 

7人（5％） 

20人（16％） 

0人（0％） 62人（48％） 

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 

回答なし 

ク その他 

キ 今後も続けていきたい 

カ 友達ができてよかった 

オ 身につかなかった 

エ むずかしかった 

ウ 上達してよかった 

イ つまらなかった 

ア 楽しかった 
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問４．今後どのような講座があったら良いとお考えですか？（複数回答可）

（1）趣味や教養を高めるもの （複数回答可）
ア 　絵てがみ 15人（33％）
イ 　トールペイント  3人（7％）
ウ 　アクセサリー  5人（11％）
エ 　フラワーアレンジメント 12人（26％）
オ 　その他 11人（24％）・・・ 健康体操，ストレッチ，色紙，硬筆講座，書道，

水墨画，風景スケッチ，生け花（基礎）

（2）健康を増進するもの （複数回答可）
ア 　ウォーキング 23人（34％）
イ 　健康体操 24人（36％）
ウ 　ヨーガ 12人（18％）
エ 　ダンス  3人（4％）
オ 　その他　  5人（7％）・・・ 水泳，フラダンス，マラソン

（3）生活に役立つもの （複数回答可）
ア 　料理 20人（27％）
イ 　手打ちそば 　8人（11％）
ウ 　ペン字・書道 27人（37％）
エ 　編み物 11人（15％）
オ 　その他 　7人（10％）・・・ ソーイング（基礎），木工講座，茶道，健康講座，

パッチワーク，和菓子作り

46人（26%） 

67人（37%） 

66人（37%） 

（1）趣味や教養を高めるもの 

（2）健康を増進するもの 

（3）生活に役立つもの 
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問　5　その他ご意見，ご感想

・生活に役立つ書道が楽しかった。又、講座をお願いします。
・高橋香石先生と仲間たちとの出会いに，心から感謝いたします。大変有意義な時間を過ご
　すことができました。
・良い場があり，月に２回書を通して夢中になる時間がもてました。本当にありがとうござい
　ました。お世話になりました。
・途中脱落者が多いので，初めに定員を多く集めて下さい。展示会も多く大変良かったです。

　是非，継続して下さい。
・上達はしませんでしたが，とても良かったです。ありがとうございました。
・楽しく受講させていただいて居ります。

・１回欠席しましたが，今日まで続けられて良かったです。
・ご指導いただき先生に感謝します。
・とても楽しかった。継続クラスが有れば良いです。
・市外の私も参加させて頂き感謝しております。ありがとうございました。
・ご支援下さってありがとうございました。

・諸般の事情により中々実現できなっかたので，大変嬉しかった。年齢を考えますと，受講を
　若い方にお譲りし，お役に立って欲しかったとも充分考えました。  諸先生，関係者の方々
　ありがとうございました。
・教えてくれる人達が多いのでとても良かった。生徒達が少なく申し訳ない気持ちでした。
　とても親切丁寧でした。ありがとうございました。

　・お世話になりました。楽しかったです。

　・郷土史に関する講演会
　・超高齢化の社会となり，友達づくり，健康づくりの為に多様な講座を設けて頂ければ幸い
　　である。地域とのつながりが少ない地域には必要である。
　・大変勉強になりました。ありがとうございました。
　・先生や受講仲間の親切に囲まれて毎回充実した時間を過ごすことができました。
　　「自分のそば」の味は格別です。ありがとうございました。

　・楽しい講座でした。また機会がありましたらお会いしたいです。
　・水彩画
　・先生のご指導が強制的でなく，適切に行き届いていて，とても良かったです。
　・毎回楽しく勉強できました。新しい発見も多くあり，また少人数だからこそのお話も楽しむ
    事ができ，良かったです。

　・また，次回も料理教室をお願い致します。
　・料理教室再受講したい。
　・今後の生活に役立つと思います。

料理教室

編みもの体験教室

手話体験教室

フラワーアレンジメント体験講座

書道講座

健康講座

手打ちそば
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